
Data Distribution Cable System

概要

Data Distribution Cable System （データ分配用ケーブルシステム） は、 データおよび通信

機器を対象と した高密度のラ ッ ク間接続システムです。 このデバイスは、 正し く インス

トールされている場合、 TIA-EIA-568-B.2-1 Category 5e と 6 の全要件に準拠し、 10 
Base-T イーサネッ ト、 100 Base-T ファース ト イーサネッ ト 、 10000 Base-T ギガバイ ト

イーサネッ トの作動環境にて最適な性能を発揮します。

各パーツの確認

注 意

Data Distribution Cable を正し く作動させるには、 コイル状に巻かれたケーブ

ルを適切に取り扱う こ とが非常に重要になり ます。 ケーブルの正しい取り扱い

方については、 3 ページの 「ロール状のケーブルを広げるには」 を参照してく

ださい。

6 ポート Data Distribution Cable 24 ポート用ラベル片 — 各 Data Distribution 
Cable System Panel には識別用のラベル片がつ
いています。 番号の整理やポートの識別にはこ

のラベル片を使用します。

AR8452 — 2U 48 ポートパネル
（Data Distribution Cable 8 本用）

AR8453 — 0U 
NetShelter® VX 

Channel 24 ポート
（Data Distribution 
Cable 4 本用、 U ス

ペース非使用）

AR8457 — 0U 
NetShelter® VX 

Channel 24 ポート
（Data Distribution 
Cable 4 本用、 U ス

ペース非使用）

AR8451 — 1U 24 ポートパネル
（Data Distribution Cable 4 本用）



金具類付属品

同封されている金具

必要工具 （工具は同封されていません）

ケージナッ トの取り付けと取り外し

ケージナッ トの取り付け ：

1. ケージナッ ト を四角い穴に挿入し、 穴の外側にケー

ジナッ トの側面のひとつを引っ掛けます。 図はラ ッ

クの内側から見たものです。

2. ケージナッ ト用ツールをケージナッ トのも う一方の

側面に引っ掛けて合わせ、 所定の位置に収まるまで

引いて取り付けます。

ケージナッ トの取り外し ：

1. 取り付けられているネジをすべて取り外します。

2. ケージナッ ト を掴んで一面を強く握り、 回転させて四角い穴から出します。

パネルの
種類

M6 ケージ

ナッ ト
M6 プラスネジ #12-24 ネジ

プラスティ ッ ク

カップワッシャ

0U 2 2 0 2

1U 4 4 4 4

2U 4 4 4 4

ケージナッ ト用ツール #2 プラス ド ラ イバー

Warning警 告

ケージナッ トは水平に取り付けてください。 ナッ トの側面を四角い穴の上

下縁にあてがった状態でケージナッ ト を垂直に取り付けないでください。
2 Data Distribution Cable



ロール状のケーブルを広げるには

ケーブルの一端を床に沿わせて置き、 残りのコイル状のケーブルをこの一端と反対の方向

に広げて巻きを解きます。

Caution注 意

ケーブルは、 コイル状に巻かれた状態から広げる必要があ り ます。 ただし、

ケーブル端をコイルから引っ張って広げる とケーブルが恒久的な損傷を受ける

おそれがあ り、 この場合性能に悪影響が及ぶと と もに保証が無効になり ます。

Caution注 意

ケーブルの配線時、 また取り扱う際に引っ張る必要がある場合は、 曲がり部分

はすべてコイル径を最低約 12.7 cm に保ってください。

注 意

保管や移転のためにケーブルを移動させる場合は、 必ずこの方法でケーブルを

巻き直して ください。

Caution注 意

ケーブルタイや他の留め具は締め過ぎないよ う注意して ください。 きつく留

め過ぎる とケーブルが損傷するこ とがあ り ます。

ns
05

94
a

Data Distribution Cable 3



1U または 2U の Data Distribution Panel の取
り付け

1U と 2U の Data Distribution Panel は TIA-EIA-310-D 規格に準拠しており、 APC 
NetShelter® または他の標準ラ ッ クの前面もし くは後面レールに取り付けられます。

1. ラ ッ クの穴の形態 （ネジ穴か否か） に応じて、 以下から適切な手順を選んでくだ

さい。

• ラ ッ クの穴がネジ切り されていない （NetShelter ラ ッ クを含む） 場合、 ラ ッ ク上の取

り付けたい部分の一番上と下の穴にケージナッ ト 4 本 （各面につき 2 本） を取り付

けます。

– M6 ネジ 4 本とプラスティ ッ クカップワッシャ 4 個 （各面につき 2 個） を使

用して、 Data Distribution Panel を定位置に取り付けます。

• ラ ッ クの穴がネジ穴になっている場合 ： 手順 1 をスキップし、 M6 ネジ  あるいは

#12-24 ネジを適宜使用します。

ns
04

98
a







4 Data Distribution Cable



ケーブルヘッ ドの取り付けと取り外し

取り付ける場合 ： 金属製の取り付けフランジの間にケーブルヘッ ドを挿入し、 スナップタ

ブ 3 個 （この うち 2 個は片側に、 も う 1 個は反対側についている） を定位置にはめ込みま

す。 ケーブルヘッ ドがしっかり固定されているかど うかを確認するため、 ヘッ ドを掴んで

前後に緩やかに引いてみます。

取り外す場合 ： スナップタブ  を穏かに掴んでハウジングを引きます。 金属製の取り付け

フランジからケーブルヘッ ドを取り外すには、 はじめにも う 2 つのスナップタブ  を押

し込み、 次にケーブルヘッ ド   を引き出します。

注 意

ケーブルヘッ ドは、 垂直 （ケーブルを上／下に配線） または平行 （左／右に配

線） に取り付けられます。

ns
05

06
a

ns
05

02
a







取り付け
フランジ

取り付けペグ （ツール不要）

スナップタブ
Data Distribution Cable 5



0U の Data Distribution Panel の取り付け方法

NetShelter SX または VX のラ ッ ク後面の各サイ

ドチャネルには、 0U の Data Distribution Panel
（96 ポート ） を 4 個まで取り付けるこ とができ

ます。 この 0U の Data Distribution Panel は、

NetShelter SX および VX のみと互換性があ り

ます。

注 意

カテゴ リ 6 ケーブル付きの 0U Data 
Distribution Panel は、 各サイ ドチャネ

ルの 72 ポートのみ、 または RDU がパ

ネルに沿って配置されている場合は各

サイ ドチャネルの 24 ポートのみをサ

ポート します。

ns
05

00
b

ns
05

00
a

サイドチャネル

サイドチャネル

NetShelter SX

NetShelter VX
6 Data Distribution Cable



NetShelter SX への AR8457 の取り付け

1. ケージナッ ト   を 0U の Data Distribution Panel の取り付け穴と揃っているチャネル

の四角の穴 2 つに取り付けます。

2. ケーブルヘッ ド （5  “ ケーブルヘッ ドの取り付けと取り外し ” on page） を取り付けた

後に、 金具を使用しない固定ペグをチャネルの溝付き穴に差込こみ、 0U の Data 
Distribution Panel をチャネルに取り付けます。 次にパネルが所定の位置に収まるま

で下方にスライ ド させます。

3. M6 ネジ  2 本とカップワッシャ  2 個 （各パネルごと） を用いて、 0U の Data 
Distribution Panel をチャネルに固定します。

注 意

パネルはラ ッ クのどの面にでも、 また左右どちらのチャネルにでも取り付けら

れます。 以下の手順は分かりやすく示すために、 左側チャネルの左側面への取

り付けを説明します。 ケーブルはラ ッ クの頂部または底部から配線できます。

以下の手順は頂部の場合を説明します。

ns
10

76
a

コイル径は最
低 12.7 cm
（5 in.） に保つ







Data Distribution Cable 7



NetShelter VX への AR8457 の取り付け

1. ケーブルヘッ ド （5  “ ケーブルヘッ ドの取り付けと取り外し ” on page） を取り付けた

後に、 金具を使用しない固定ペグをチャネルの溝付き穴に差込こみ、 0U の Data 
Distribution Panel をチャネルに取り付けます。 次にパネルが所定の位置に収まるま

で下方にスライ ド させます。

2. M6 ネジ  2 本とカップワッシャ 2 個 （各パネルごとに） を用いて 0U の

Data Distribution Panel の取り付けフランジをチャネルに固定します。 この際にフラ

ンジを取り付ける 2 個の穴は、 チャンネルとぴった り揃う ものであればどれを使用し

ても構いません。

カテゴリ 6 のケーブル付きパネルの取り付け

ns
04

99
a





コイル径は最
低 12.7 cm
（5 in.） に保つ

注 意

カテゴ リ 6 ケーブルを 0U の Data Distribution Panel
の各側に配線し、 複数のパネルからのケーブルを配線

できるスペースが残っているこ と とカテゴ リ 6 ケーブ

ルの正しい作動を確認します。

ns
11

28
a

8 Data Distribution Cable



This manual is available in English on the APC Web site (www.apc.com).

Dieses Handbuch ist in Deutsch auf der APC Webseite (www.apc.com) verfügbar.

Este manual está disponible en español en la página web de APC (www.apc.com).

Ce manuel est disponible en français sur le site internet d’APC (www.apc.com).

Questo manuale è disponibile in italiano sul sito web di APC (www.apc.com).

本マニュアル＜各国の言語に対応する＞は APC ウェブサイト (www.apc.com) からダ

ウンロードできます。

Instrukcja obslugi w jezyku polskim jest dostepna na stronie internetowej APC 
(www.apc.com).

Este manual está disponível em portuguęs no site da APC (www.apc.com).

Данное руководство на русском языке доступно на сайте APC (www.apc.com )

Bu kullanim klavuzunun Türkçesi APC web sayfasinda (www.apc.com) mevcuttur.

在 APC 公司的网站上 (www.apc.com) 有本手册的中文版。

It

http://www.apc.com


*990-1643C-018*990-1643C-018 01/2007

Entire contents © 2005 American Power Conversion. 不許複製 ・禁無断転載。 事前の許
可なく して本書の一部または全部を複製するこ とは禁じられています。 APC、 APC ロ
ゴ、 InfraStruXure、 および NetShelter は、 American Power Conversion Corporation
の商標で、 司法管轄地域によっては登録商標になっている と ころもあ り ます。 その他
の商標、 製品名、 社名はすべて所有者各位の所有物であ り、 これらは情報提供の目的

でのみ使用されています。

APC ワールドワイ ドカスタマサポート

APC 製品の無料カスタマサポートは次のよ うに提供されています。

• APC のウェブサイ トでは、 APC Knowledge Base 内の資料を参照したり、 テクニカルサ

ポートへの要望を送信した りするこ とができます。

– www.apc.com （本社）

特定の国の情報については、 ローカライズした APC Web サイ トにアクセスして ください。

それぞれのページにカスタマサポート情報があ り ます。

– www.apc.com/support/
グローバルサポートには、 APC Knowledge Base 内での検索および e-support があ り ます。

• APC カスタマサポートには電話または E-mail でお問い合わせください。

– 主要地域のサポートセンタ ：

– 地域、 国別のセンタ ： 連絡先の情報については www.apc.com/support/contact にアクセスして

ください。

お住まいの地域のカスタマサポートについては、 APC 製品をご購入いただいた APC 営業担当者／販売店

までお問い合わせください。

Direct InfraStruXure カスタマサポート ライン (1)(877)537-0607 （フ リーダイヤル）

APC 本社 （米国およびカナダ） (1)(800)800-4272 （フ リーダイヤル）

中南米 (1)(401)789-5735 （米国）

欧州、 中東、 アフ リ カ (353)(91)702000 （アイルランド）

日本 (0) 35434-2021

オース ト ラ リ ア、 ニュージーランド、 南太平洋地域 (61) (2) 9955 9366 （オース ト ラ リ ア）

http://www.apc.com
http://www.apcc.com/support
http://www.apc.com/support/contact

	Data Distribution Cable System
	概要
	各パーツの確認
	金具類付属品
	同封されている金具
	必要工具（工具は同封されていません）
	ケージナットの取り付けと取り外し

	ロール状のケーブルを広げるには
	1 Uまたは2 UのData Distribution Panelの取 り付け
	ケーブルヘッドの取り付けと取り外し
	0UのData Distribution Panelの取り付け方法
	NetShelter SXへのAR8457の取り付け
	NetShelter VXへのAR8457の取り付け
	カテゴリ6のケーブル付きパネルの取り付け




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


